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 «توان» :فصل چهارم

های این دو عدد مساوی باشند به صورت توانی از داشلته باشلد و توان   1و  1هر عدد که فرط عامل  1

 101×  101=  1014ده خواهد شد. به طور مثال:        

𝑛(𝑎𝑚)توجه داشلته باشید که   1 = 𝑎𝑚𝑛  ولی𝑎𝑚
𝑛  یعنی ابتدا𝑚𝑛 آوریم و س س یرا به دست مa 

 رسانیم.را به توان عدد به دست آمده می

دار عددی منفی باشلد و توان عدد کسللری باشد، به طوری که مخرج کسر  ی یک عدد تواناگر پایه 7

(3−)عدد زوج باشد، عدد حریری نخواهد بود. مانند: 
7
0 

 دار:جمع و تفریق اعداد توان 0

 نویسیم:هستند، در این صورت یک ضرب میی اعداد مساوی حالت اول: همه

114 + 114 = 1 × 114 = 111 

دار برابر هسللتند ولی ضللرایب متفاوت دارند. برای حل از فاکتورگیری  ی اعداد توانحالت دوم: همه

 کنیم:استفاده می

1 × 19 − 7 × 19 + 0 × 19 = (1− 1+ 0) × 19 = 3 × 19 

 های زیر ممکن است )پایه نباید صفر باشد(:ی از حالتداری برابر یک باشد یکاگر عدد توان 1

 توان صفر باشد. -7         ( باشد ولی توان زوج باشد.-1پایه ) -1         ی آن یک باشد.پایه -1

 ها زوج باشند.ی توانبه عوامل اول، همه ی آنعددی مربع کامل است که در تجزیه 0

 باشند. 7ها مضربی از ی توانآن به عوامل اول، همه یعددی مکعب کامل است که در تجزیه 3

 باشند. 0ها مضربی از ی توانی آن به عوامل اول، همهعددی مربع و مکعب کامل است که در تجزیه 7

 دار:نوشتن عدد بین دو عدد توان 9

زم از ی لاندازهی مساوی بنویسیم و س س به ادار را بر یک پایهبرای انجام ایم کار باید دو عدد توان

 تر کم کرده و آن را به صورت ضریب برایش بنویسیم.توان عدد بزرگ
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 پذیر باشد.بخش 7عددی بنویسید که بر  1411و  1441مثال: بین دو عدد 

1144 = 1 × 199  ,   1141 = 11 × 199 = 0 × 199 

1 × 199 < 7 × 199 < 0 × 199 

14𝑚مجموع ارقام حاصل عبارت  14 − 14𝑛  به شری(𝑚 > 𝑛 :برابر است با )(𝑚 − 𝑛) × 9 

1441مثال: مجموع ارقام  ×  را به دست آورید. 143

1441 = 1414               1414 − 143 

مجموع ارقام = (14 − 3) × 9 = 13 

 عدد فرد به هر توانی برسد باز فرد است و عدد زوج به هر توانی برسد حاصل زوج خواهد بود. 11

 دار:یکان عدد توان 11

 به الگوی زیر توجه کنید:

0   7   1   1   4 

             

9   7   3   0   1 
C   B    A  

  اعدادی که در مربعA  یکان حاصلللل، خود عدد خواهد بود. قرار دارند به هر توانی برسلللند

17مثال:  = 111 

  اعدادی که در مربعB  0تند به این معنا که پس از توان تایی هس 0قرار دارند دارای گردش 

 ها تکرار خواهد شد. مثال:دوباره یکان آن

11 = 1               11 = 71 

11 = 0               10 = 00 

17 = 7               13 = 117 

10 = 10             17 = 110 

  اعداد گروهC نیز دارای یکان یکسللان  های زوج دارای یکان یکسللان و در توان فرددر توان

 خواهند بود. مانند:

01 = 0               00 = 10 

07 = 00             00 = 110 
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𝐴تعداد ارقام عدد  17 × 14𝑛 از رابطه( یnهای + تعداد رقمAبه دست می ).آید 

11مثال: تعداد ارقام عدد  ×  1+  3=  9برابر است با:  143

 های مساوی برقرار است.دار با پایهجه به جمع اعداد توانروابط زیر با تو 10

1) 1+ 1 + 11 + 17 +⋯+ 1𝑚 = 1𝑚+1 

1) 74 + 74 + 74 + 7 + 7+ 71 + 71 +⋯+ 7𝑚 + 7𝑚 = 7𝑚+1 

      ⏟(𝑎𝑎𝑎…𝑎)حاصل  11

9 بار

𝑛  :برابر است با𝑎𝑛 (111… 1)⏟      

9 بار

𝑛  

 به دست آورید. را 1117مثال: حاصل 

1117 = 17(111)7 = 111 × 11711 

 تشخیص تعداد ارقام یک عبارت توانی: 10

گیرد، برای ، صللفر جلوی عدد قرار میaضللرب شللود به تعداد  a14با توجه به این که هر عددی در 

ها( که عدد 1و  1تشللخیص تعداد ارقام یک عدد، ابتدا آن عدد را تجزیه کرده سلل س تعداد جفت ) 

 یکنندهکنیم. تعداد صفرها و تعداد ارقام اعداد حاصل بیاندهند را مشلخص می را تشلکیل می  14

 باشد.تعداد ارقام آن می

𝐴تعداد ارقام مثال:  = 77 × 1117 ×  را به دست آورید. 3

𝐴 = (17)
7
× (11)

17
× 3 

𝐴 = 110 × 110 × 3⟹ 𝐴 = (110 × 110) × 11 × 3 

𝐴 = 1410 × 131 = 131444… 4⏟      

13 رقم

 

 چند نکته: 13

ها الزاماج مربع ی یکانباشلللد. )بریه 7و  3و  7و  1تواند یکی از اعداد یکان هیچ مربع کاملی نمی -1

 کامل نیستند(

 اگر تعداد صفرهای سمت راست عددی زوج باشد، عدد مجذور کامل است. -1
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 باشد. 1باشد، دهگان باید  1اگر یکان مجذور کامل عددی  -7

 باشد، دهگان باید فرد باشد. 0کان مجذور کامل عددی اگر ی -0

پذیر باشللد بخش 7پذیر اسللت و اگر بر هم بخش 0پذیر باشللد بر بخش 1اگر مجذور کاملی بر  -1

 پذیر است.نیز بخش 9حتماج بر 

4علددی طبیعی باشلللد و   nعلدد حریری بلاشلللد و    aاگر  17 < 𝑎 < هر چه  𝑎𝑛دار ، در عدد توان1

0(4/1)      شود مانند:تر میتر را حساب کنیم حاصل کوچکهای بالاتوان < (4/1)7 < (4/1)1 

 توان منفی )وارون عدد(: 19

دار را در مخرج کسللری که دارای صللورت یک اسللت ببریم علامت توان قرینه اگر کل یک عدد توان

14−1                                                                                 شود. به طور مثال:می = 1
114

 

111                                     دار را معکوس کنیم:ی یک عدد توانهمچنین اگر پایه = (
1
1
)
−11

 

عدد صللحیح مثبت( کافی اسللت بعد از  mبه صللورت یک عدد اعشللاری ) 𝑚−14برای نوشللتن عدد  14

0−14                                                ر قرار دهیم. به طور مثال:( صفm-1ممیز ) = 4/4441 

 های توانی )نمایی(:معادله 11

 شوند.های توانی معمولاج به یکی از سه صورت زیر دیده میمعادله

ها د. در نتیجه توانها با هم برابرندر این نوع معادلات پایه های متفاوت:های برابر با توانپایه -1

 نیز برابر خواهند بود.

 را پیدا کنید. xی زیر مردار مثال: در معادله

097𝑥−1 = 31 

(31)
7𝑥−1

= 30𝑥−0 = 31 

⟹ 0𝑥 − 0 = 1 ⟹ 𝑥 = 1  
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ها نیز برابر ها با هم برابرند پس حتماج پایهچون توان های برابر:هرای متفراوت با توان  پرایره   -2

 هستند.

 مثال:

(1𝑥)0 = 111 

(1𝑥)0 = 10 ⟹ 1𝑥 = 1⟹ 𝑥 = 1  

و به  ها را یکساندر این نوع ابتدا باید سعی کنیم پایه های متفاوت:های متفاوت با توانپایه -3

ها باید صلورت یک عامل اول بنویسلیم و اگر نشد باید توان را یکسان کرد. برای یکسان کردن توان  

 ها را پیدا کرد.ک.م.م آن

 ی توانی زیر پیدا کنید.را در معادله xدار مثال: مر

(0𝑥)10 = 003 

(0𝑥)10 = (71)
3
= 710 ⟹ 0𝑥 = 7⟹ 𝑥 = 1  

 

  



 

01 

 «توان»سئوالات 

710)                                         حاصل عبارت مرابل چیست؟                    1 + 014)7 =? 

1 )101                    1 )041                    7 )071                  0 )1141 

114+111−111                                                      حاصل کسر مرابل چیست؟              1

014+014+014
= 

1 )1441                  1 )14-1                   7 )141                   0 )144-1 

𝑎31اگر  7 ≥  تواند داشته باشد کدام است؟ )تیزهوشان(می aباشد آن گاه کمترین مرداری که  1010

1 )10                    1 )11                    7 )7                     0 )10 

0𝑥−1اگر حاصل  0 × 11+𝑥  گاه:به صورت توانی از ده باشد، آن 

1 )x=1                 1 )x=1                  7 )x=7                 0 )x=0 

𝐴حاصل کسر توانی  1 =
1𝑥+1𝑥+1+1𝑥+1

1𝑥+7−1𝑥
 کدام است؟ )تیزهوشان( 

1 )1                     1 )1𝑥−1                7 )1𝑥−9                0 )1 

7𝑥ر اگ 0 =  برابر است با: 91𝑥+1مردار  1

1 )100                 1 )107                 7 )71                   0 )00 

𝐴های عدد تعداد رقم 3 = 110 ×  برابر است با: 17

1 )9                    1 )14                   7 )11                   0 )11 

1 ثلث عدد 7 × 710 − 7 × 710 + 3 × 711 − 0 ×  کدام است؟ 710

1 )117                 1 )107                  7 )137                   0 )177 

 را بر آن ترسیم کنیم تا حاصل مکعب کامل شود کدام است؟ 041444کوچکترین عددی که باید  9

1 )1                   1 )11                  7 )7                     0 )7 
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 برابر است با: )تیزهوشان( 711-1عدد  14

1 )019093191      1 )0190903193      7 )0190903194      0 )0190903171 

𝑆حاصل  11 =
1
1
+

1
11
+⋯+

1
11737

 برابر است با: 

1( 1( صفر                 1
11733

                  7 )1− 1
11733

              0 )11737−1
11737

 

 کدام عدد بزرگتر است؟ 013و  001و  707و  1431از میان اعداد  11

1 )1431                1 )707                   7 )001                      0 )013 

144−(𝑏−𝑎)144(𝑎−𝑏)حاصل عبارت مرابل برابر است با:   17

𝑎0+𝑏0+0
 

1 )𝑎
0

                   1 )𝑎−𝑏

0
 (a-b)144( 0( صفر                     7                  

7−1+1−0حاصل کدام گزینه است؟              10

7−1+0−1
=  ؟

1 )1−1              1 )1−3                  7 )11
11

                        0 )−
11
11

 

 تواند مربع کامل باشد؟عدد میکدام  11

1 )𝑎𝑏… 17̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅        1 )𝑎𝑏… 01̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅          7 )𝑎𝑏… 00̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅               0 )𝑎𝑏… 79̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ 

10 n  140چه عددی باشد تا مجموع ارقام𝑛 − 14𝑛  شود؟ 041برابر 

1 )1                 1 )11                 7 )17                       0 )71 

1حاصل عبارت  13
0
+

1
01
+

1
07
 برابر است با: ⋯+

1 )1                 1 )1
1

                    7 )1
7

                          0 )3
10
 

14اگر  17
1
00 × 14

1
00 × 14

7
00 ×…× 14

𝑥

00 =  کدام است؟ xدار باشد مر 14

1 )14              1 )11                   7 )11                       0 )17 

104/11حاصل  19 ×  (91کدام گزینه است؟ )تیزهوشان  1104/31

1 )0490          1 )117                7 )71                       0 )1 
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11791سمت ترسیم باقی مانده ی ترسلیم و خارج ق  14 + 11797 + 11790 + به ترتیب  374بر  11791

 عبارتند از:

 17911و  1( 0                17911و  1( 7               17911و  4( 1              17911و  4( 1

 معادل نیست؟ )مسابرات مدارس آمریکا( 444444731/4کدام یک از عددهای زیر با عدد  11

1 )7/31 × 14−3       1 )7 7
0
× 14−3            7 )731 × 14−9           0 )7

7
× 14−3 

کیلومتر است. مسافتی که نور  444/444/444/9004پیماید ترریباج مسلافتی که نور در یک سال می  11

 پیماید چند کیلومتر است؟ )مسابرات مدارس آمریکا(سال می 144در 

1 )900 × 147           1 )900 × 1414          7 )900 × 14−1           0 )900 × 1411 

𝐴ی اعداد با مرایسه 17 = 𝐵و  14−09 = 1 ×  توان گفت: )مسابرات مدارس آمریکا(می 14−14

1 )A 7ی به اندازه × 7ی به اندازه A( 1تر است.    بیش Bاز  14−1 ×  تر است.بیش Bاز  14−1

7 )A 1ی ازهبه اند ×  کدام( هیچ0تر است.     بیش Bاز  14−1

141𝑦اگر  10 =  برابر است با: )مسابرات مدارس آمریکا( 𝑦−14گاه آن 11

1 )−
1
1

                     1 )1
1

                          7 )1
11

 ی الف و ب( گزینه0                        

−1]مردار  11 7(1−  برابر است با: )مسابرات مدارس آمریکا( 1−[1−(7

1 )1                       1 )1-                          7 )1
1

                        0 )−
1
1

 

10𝑦−1عبارت  10

1−1+7−1
 برابر است با: )مسابرات مدارس آمریکا( 

1 )0y−1
7

                   1 )7                          7 )11
1

                        0 )11
7

 

11440آخرین رقم )رقم یکان( عدد  13 −  (1449برابر است با: )الم یادهای ریاضی آفریرای جنوبی  1

1 )0                      1 )1                           7 )1                         0 )7 
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 (1449برابر است با: )الم یاد جهانی ریاضی  1(111111)مجموع ارقام عدد  17

1 )11                     1 )70                        7 )09                       0 )00 

جمع شللود و حاصللل یک مجذور کامل شللود کدام اسللت؟ )الم یاد  1414ترین عددی که با کوچک 19

 (1449جهانی ریاضی 

1 )14                     1 )11                        7 )14                        0 )11 

 ترین عدد بین این اعداد کدام است؟بزرگ 74

1 )047                    1 )011                        7 )743                        0 )1114 

3/1نماد علمی عبارت  71 × 14−0 + 0 ×  کدام است؟ 14−1

1 )3/0 × 14−0        1 )3/0 × 14−1          7 )1/11 × 14−0           0 )1/11 × 14−7 

711ترین عدد اولی که مجموع کوچک 71 +  (1443پذیر است کدام است؟ )کانگورو بر آن بخش 117

1 )1                      1 )7                           7 )1                         0 )711 + 117 

𝑎اگر  77 = 10 × 𝑏و  14−1 = 𝑎باشد، مردار  4/4447

𝑏
 برابر است با: 

1 )3 × 14−1          1 )3 × 14−7               7 )3 × 14−1              0 )3 × 14 

(1𝑥+1)در عبارت  70
7
=  با: برابر است xمردار  1111

1 )1                      1 )1                           7 )11                        0 )0 

1−7×17ی عبارت ساده شده 71

1−1×70
×

03

71
 کدام است؟ )کنکور سراسری( 

1 )7
1

                      1 )1                           7 )7                           0 )0 

آید به صورت مجذور کامل یک عدد درمی 7410ضلرب آن در  ترین عدد طبیعی که حاصلل کوچک 70

 ای(کدام است؟ )کنکور فنی حرفه

1 )9                      1 )14                        7 )10                        0 )11 
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 کدام است؟ 101𝑥ه جذر عدد ب 0𝑥+1نسبت مجذور عدد  73

1 )0𝑥+1                 1 )10𝑥                       7 )10                      0 )01𝑥 

[1−(0−)]حاصل عبارت  77
1
 کدام است؟ 1

1 )0-                      1 )−
1
0

 ( عددی حریری نیست0                      0( 7                      

 ای(کدام گزینه درست است؟ )سراسری فنی حرفه 79

4( اگر 1 < 𝑎 < 𝑎̂گاه ، آن1 < 𝑎̌                1 ) 4اگر < 𝑎 < 𝑎̌گاه ، آن1 < 𝑎̂  

1اگر ( 7 < 𝑎گاه ، آن𝑎̂ < 𝑎̌                       0هر سه مورد ) 

 ای(طبیعی است( )سراسری فنی حرفهعدد  nتر است؟ )کدام عدد از بریه بزرگ 04

1 )4/99 × 14−𝑛+1   1 )4/9 × 14−𝑛−1     7 )9 × 14−𝑛+1         0 )99 × 14−𝑛 

141𝑛−1اگر  01 =  کدام است؟ 1441𝑛+1باشد حاصل  7

1 )744                    1 )944                    7 )9444                  0 )94444 

01حاصل عبارت  01 × 1−0 × 00 × 1−7 × 00 × 1−11 ×…× 004 ×  کدام است؟ 1−7

1 )(
1
1
)
704

                1 )(
1
1
)
70

                   7 )(
1
1
)
714

                 0 )(
1
1
)
074

 

17عدد  07 ×  است؟ کدام kترین مردار پذیر است. بیشبخش !11𝑘بر  !14

1 )7                       1 )9                         7 )14                       0 )11 

 کدام است؟ 710اولین عدد مجذور کامل بعد از  00

1 )111                    1 )17 + 17                7 )104                      0 )111 + 111 + 1 

𝑎−1اگر  01 = 𝑏−3و  3 = 0𝑎𝑏(1𝑎𝑏باشد حاصل  1 −  کدام است؟ 1793(1

1 )0                       1 )3                         7 )1                         0 )7 
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𝑥اگر  00 = 130𝑎  و𝑦 = (
1
71
)
1+7𝑎

 کدام است؟ )کنکور سراسری( 9𝑥𝑦باشد، حاصل  

1 )7                   1 )1
7

                         7 )9                          0 )1
9
 

0𝑥اگر  03 × 10𝑦 =  کدام گزینه است؟ )کنکور سراسری( yباشد عدد  710

1 )1                   1 )1                         7 )1-                       0 )1- 

𝑎𝑎)کدام گزینه است؟   xوبرو مردار در تساوی ر 07
𝑎
)
𝑥
= 𝑎𝑎

1𝑎 

1 )1                   1 )a1                       7 )1a                        0 )aa 

14𝑧اگر  09 = 1𝑦و  7 = 7𝑥و  14 = 1𝑥𝑦𝑧باشد حاصل  1 − 𝑥𝑦𝑧 کدام است؟ 

 00( 0                         1( 7                     11( 1( صفر                 1

1𝑛اگر  14 = 1𝑛))]باشد حاصل  14 − 1)𝑛 − 1)𝑛]144 کدام است؟ 

1 )14144              1 )14144                 7 )1144                     0 )1144𝑛 

11 𝑥1𝑦 = )باشد مردار   14
1
𝑥7
)
𝑦
−  کدام است؟ )کنکور سراسری( 140

 1−14( 0                4441/4( 7( صفر                     1             441/4( 1

)ی حاصل معادله 11
1
09
)
𝑥−1/1

× 3𝑥 =  برابر است با: )کنکور آزاد( 30

1 )1                    1 )3                        7 )1-                       0 )31/1 

70𝑥−1در معادله  xمردار  17 − 1 × 71𝑥−1 − 7 =  کدام است؟ 4

 ( جواب ندارد0                        -1( 7                        1( 1( صفر                 1

3رقم یکان  10 × 179999
9
− 1 × 179000

0
+ 11417

0
 کدام گزینه است؟ 

 ( صفر0                         1( 7                        7( 1                     7( 1

4/4441×4/190حاصل  11
4/410×14−7

 به صورت نماد علمی برابر است با: )کنکور سراسری( 

1 )1/0 × 141        1 )1/0 × 14−14        7 )1/0 × 14−11         0 )1/0 × 14−1 
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7(4/4441)حاصل  10 ×  به صورت نماد علمی برابر است با: )کنکور سراسری( 1(4/4440)

1 )1 × 14−17         1 )1 × 14−19           7 )1 × 14−13             0 )1 × 14−11 

17901797رقم یکان  13 ×  چند است؟ 17911790

 7( 0                        1( 7                        0( 1     ( صفر              1

(7𝑥+0)اگر  17
1
= 91+1𝑥  باشد مردارx )کدام است؟ )کنکور سراسری 

1 )1
1

                      1 )1
7

                        7 )1                          0 )7 

374اگر  19 = 09𝑎 +  برابر است با: aبرحسب  317باشد مردار  103

1)  𝑎
09

                  1 )09𝑎 + 7               7 )𝑎 − 7                   0 )𝑎 + 7 

 عددی طبیعی است( وجود دارد؟ nکه در آن  7nچند عدد سه رقمی مکعب کامل )به صورت  04

1 )1                    1 )3                        7 )14                         0 )0 

 تر است؟ )تیزهوشان(یک از عددهای زیر از بریه کوچککدام 01

1 )17 × 77            1 )7 × 007            7 )1407 × 91              0 )14 × 0111 

−)حاصل عبارت  01
1
1
𝑥𝑦1)

1
(

1
𝑥1𝑦7) (0𝑥) نکور سراسری(کدام است؟ )ک 

1 )1-                   1 )1                      7 )1xy                       0 )1y 

9𝑥+0در تساوی  07 = (70)7 × (7
7
)
−1

 کدام است؟ )کنکور انسانی( xعدد  

1( 1( صفر                 1
1

                        7 )1                         0 )7
1
 

1−اگر  00 ≤ 𝑎 <  ترین است؟های زیر بزرگیک از عبارتباشد، کدام 4

1 )𝑎7                  1 )𝑎0                      7 )𝑎0                        0 )𝑎14 

1حاصل  01
7
+

1
71
+

1
77
+⋯+

1
714

 کدام است؟ 

1 )711−1
1×714

              1 )714−1
714

                   7 )711−1
714

                     0 )714−1
1×714
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17حاصل  00 × 17 × 17 ×…× 17⏟              

 10 تا

 برابر کدام است؟  

1 )13                 1 )1011                     7 )014                      0 )171 

777777مردار  03 − 13 ×  (1444کدام است؟ )کانگورو  111117

1 )−111111       1 )4                        7 )111111                 0 )111117 

)مردار عبارت  07
√1+1

1
)
1444

× (
√1−1

1
)
1444

 (1444کدام است؟ )کانگورو  

1 )11444−1
0

             1 )11444+1
0

                  7 )1                         0 )01444 

𝑎اگر  09 = 𝑏و  111 = 𝑐و  77 =  (1449کدام گزینه درست است؟ )کانگورو  711

1 )𝑎 < 𝑏 < 𝑥       1 )𝑏 < 𝑎 < 𝑐           7 )𝑏 < 𝑐 < 𝑎            0 )𝑐 < 𝑏 < 𝑎 

11)که به ازای آن  nترین عدد طبیعی کوچک 34 − 1)(71 − 1)(01 − 1)… (𝑛1 − مربع کامل  (1

 (1449است کدام است؟ )کانگورو 

 کدام( هیچ0                       10( 7                        7( 1                      0( 1

9𝑛اگر  31 + 9𝑛 + 9𝑛 =  (1411دام است؟ )کانگورو ک nمردار  71411

1 )1441                1 )1440                  7 )1414                    0 )1411 

 

  


